



▲崔浩然在亞運奪得男子花劍個人賽銀牌後，接受大文集團記者專訪 資料圖片

### 崔浩然小檔案

出生日期	1993年1月20日(25歲)
身高	1米73
體重	61公斤
主項	花劍
開始全職生涯	2011年
主要榮譽	

- 2014年仁川亞運會男子花劍團體賽銅牌
- 2016年亞洲U23劍擊賽男子花劍團體賽金牌
- 2017年第十三屆全國運動會男子花劍個人賽銀牌、男子花劍團體賽銅牌
- 2018年印度尼西亞運會男子花劍個人賽銀牌、男子花劍團體賽銀牌

▲崔浩然親吻印度尼西亞運男子花劍個人賽銀牌 資料圖片



有「花美男」之稱的香港劍擊隊主將崔浩然，在今年印度尼西亞運奪得花劍個人賽與花劍團體賽兩面銀牌，他昨日突然在臉書上宣布結束運動員生涯，並表示：「是時候去編寫人生的新一頁」。他指在亞運獲得兩銀已無遺憾，並強調在2017年已有退役的決定。

大公報記者 何嘉軒

今年亞運，在比賽時已知道這是他最後一次代表香港出賽，希望為香港取得最佳成績，最終奪得兩面銀牌是「為我（崔浩然）的劍擊生涯寫上句號，我實在是無憾。」

### 前路未定 會續努力

最後他向家人、合作過的教練、隊友、朋友和所有支持者表達謝意，並表示自己要編寫人生的新一頁。崔浩然指他對前路尚未有定案，但運動員生涯已把他鍛煉成一個不會輕言放棄的人，所以會繼續努力，日後要讓支持者看到不一樣自己。

崔浩然2011年轉為全職運動員，2012年倫敦奧運隨港隊參戰花劍團體賽，成為隊中最年輕的劍手。2013年全運會獲花劍個人賽銅牌，同年於東亞運奪得花劍團體賽金牌及花劍個人賽銅牌開始為人熟識。2017年崔浩然在全運會取得花劍個人賽銀牌，並於今年印度尼西亞運勇奪花劍個人賽銀牌和花劍團體賽銀牌，可惜在比賽期間因拉傷大腿，無緣在花劍團體賽上陣。

## 傅家俊出局 丁俊暉晉16強

### 桌球英錦賽

【大公報訊】記者梁潤森報道：英國桌球錦標賽前晚在約克舉行第三圈賽事，中國香港名將傅家俊狀態低迷，以局數3:6不敵英格蘭球手利索斯基，無緣16強。中國「一哥」丁俊暉則以局數6:4擊敗同胞肖國棟，晉級16強。（NOW637台今晚9時直播16強賽）

傅家俊開局慢熱，相反利索斯基以招牌快速打法搶分，利索斯基首局以62:12先拔頭籌後，再以單桿69及109分連取兩局，領先至局數3:0。傅家俊在第四局開始進入狀態，並以單桿53分扳回一城至1:3

，不過利索斯基又拉開至4:1。傅家俊於第六局表現出色，打出單桿119分追成2:4，不過對戰局幫助不大，之後他再贏一局，但仍以3:6不敵利索斯基出局，這是傅家俊繼10月後再次被這位英格蘭球手淘汰。

丁俊暉與肖國棟爭入16強，雙方表現同樣不錯，不過丁俊暉更快入局，他連續打出單桿99、74及84分後領先3:0。肖國棟於之後三局反擊，他亦打出單桿126及100分下追成3:3平手。丁俊暉於第七局打出單桿73分再度領先4:3，肖國棟以單桿63分回敬追成4:4，丁俊暉最後兩局靠肖國棟失誤才艱難以6:4獲勝晉級。

## 朱婷：回國比賽感覺很踏實

### 女排世俱盃

新華社浙江紹興報道：在4日紹興舉辦的女排世俱盃比賽中，衛冕冠軍瓦基弗銀行隊3:0完勝浙江女排，取得開門紅。在祖國觀眾面前，朱婷交出了16分的答卷。儘管瓦基弗銀行是客隊，但毫無疑問，朱婷才是本場比賽的主角。

比賽開始前，當現場念到朱婷的名字時，球場爆發出雷鳴般的掌聲。每當朱婷在比賽中扣球成功，也會引來球迷高分貝的歡呼。比賽結束後，仍有大量球迷不願離去，高呼朱婷的名字，希望得到偶像的簽名。朱婷坦言，回到國內打比賽覺得很踏實，組委會此前還給自己準備了生日蛋糕，讓她倍感溫馨。

有記者問朱婷，是否覺得自己獲得的掌聲比浙江隊球員還要多時，朱婷很謙虛地說：「沒有吧，大家都是在看球。我們打出了一些精彩的球，掌聲也是獻給運動員的，大家是一樣的。」

### 助瓦基弗銀行勝浙江隊

這是朱婷在瓦基弗銀行隊開啓的第三個賽季。在遠赴土耳其之後，朱婷就鮮有機會與國內俱樂部交手。此番在中國征戰世俱盃，首戰就面對東道主浙江女排，朱婷說感覺很不一樣。「已經很久沒有和國內的隊伍比賽了，這是一種很好的享受。」

本場比賽，瓦基弗銀行除了在首局遇到挑戰外，後兩局贏得都較為輕鬆。此役面對對手陣中包括王夢潔、楊涵玉在內的國家隊隊友，朱婷毫不手軟，在得到的16分當中，有14分是扣球得分。有記者開玩笑地問朱婷是否使出了全力，朱婷說：「肯定使盡全力，這也是一種體育精神的體現。」

本次世俱盃，瓦基弗銀行與同為土耳其球隊的伊薩奇巴希被視為奪冠大熱門。朱婷告訴記者，為這次比賽球隊做了充足的準備。「在土耳其的時候準備得還算充分，希望打出最好的成績。」



▲瓦基弗銀行隊球員朱婷（右三）在慶祝獲勝後與隊友慶祝 新華社

## 武術活力操破世界紀錄

【大公報訊】記者張銳報道：由傑出青年協會（傑青會）與經緯集團副主席陳亨達聯合發起的「傑青世界紀錄武術活力操」昨午在沙田源禾路運動場圓滿舉行，現場來自23間中小學校的2400名學生，共同打出一套糅合武術與健體的獨特「活力操」動作，成功打破世界紀錄協會的世界紀錄。



▲嘉賓們和學生代表與打破世界紀錄的證書合照 大公報記者張銳攝

### 港女足無緣東亞決賽周

東亞女子足球錦標賽第二圈外圍賽昨日在關島進行最後一輪賽事，中國香港女子足球代表隊率先登場對蒙古。香港女足憑鄭穎茵在上半場尾段「梅開二度」，以及張煒琪77分鐘建功，以3:0輕取蒙古，第二圈以1勝2

負排第三，無緣晉級。另一仗，中國女足以2:0擊敗中國台北，三戰全勝獲得首名，順利殺入決賽周，將於明年底與朝鮮、日本和東道主韓國角逐冠軍。

（記者何嘉軒）

### 費達拿世界排名創歷史

男單網球名將、瑞士「天王」費達拿在世界排名創歷史。目前世界排名第三的



▲學生們整齊打出一套武術活力操 大公報記者張銳攝

## 爵士贏波兼達成創舉

【大公報訊】記者何嘉軒報道：NBA昨日有多場常規賽上演，其中爵士在主場以139:105大勝馬刺，陣中共13名球員皆有得分、籃板和助攻進帳，是NBA歷

來第二隊達成這項創舉，同時他們全場轟入20個三分球，刷新了隊史紀錄。另外，2017選秀會「狀元」、76人後衛富斯昨日宣布確診神經性胸廓出口症候群，預料將休養三至六周才能歸隊。

爵士昨日第一節以34:20帶出，之後一直領先，最終以139:105輕鬆報捷。爵士全場三分命中率高達60.6%，轟入20個三分球刷新隊史單場紀錄，其中當路雲米曹

攻入了全場最高的20分。爵士全隊13人均有得分、籃板和助攻進帳，是NBA歷史上第二次發生，首次是於2014年3月15日由馬刺創下。

馬刺昨日以34分差距大敗，是NBA歷來第五支一周內三場比賽輸超過30分的球隊。

另外，76人「狀元」富斯2017年加入NBA後鮮有出場，肩傷詳情昨日終於公開，因為患上神經性胸廓出口症候群，富斯右肩、頸和背之間的神經線異常，令他投籃動作出現極大困難，不過富斯的病患可透過物理治療解決，他將會休息三至六周再返回76人報到。

### 周二NBA賽果

主場	比分	作客
溜馬	96: 90	公牛
熱火	90: 105	魔術
獨行俠	111: 102	拓荒者
爵士	139: 105	馬刺
太陽	105: 122	帝王

### 周四常規賽賽程

開賽（香港時間）	主場	作客
周五早上9時	塞爾特人	紐約人
周五早上11時	拓荒者	太陽
周五早上11時30分	爵士	火箭